

# УРЯЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ, ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СРЕДА  
19  
ЯНВАРЯ  
1949 г.

4

## Дендрарий в Свердловске

Уральский лесотехнический институт намерен заложить дендрологический парк в районе пятого километра по Сибирскому тракту. Дендрарий, представляющий собой живую коллекцию древесных пород, покажет разнообразие деревьев и кустарников, растущих в различных частях нашей страны.

В коллекционном участке предполагается создать отделы: местной флоры, дальневосточный, среднеазиатский, казахский, средней полосы европейской части СССР, а также ивовую плантацию и отдел иноземных древесных пород.

В территорию дендропарка включается естественная сосновая роща. Под пологом сосен, умеряющим колебания температуры, будут выращиваться более теплолюбивые породы деревьев.

Работы по посевам и посадкам деревьев начнутся весной. В них примут участие студенты института.

Коллекции деревьев и кустарников, культивируемых в дендрологическом парке, являются основным исходным материалом для проведения опытов по селекции наиболее ценных пород, особенно — быстрорастущих и засухоустойчивых.

На территории института будет создан также мичуринский участок, который познакомит посетителей с сортами плодовых деревьев, выведенных знаменитым русским селекционером И. В. Мичуринским.

П. ГОРЧАКОВСКИЙ.